



40 DANA ZA ŽIVOT

**„MUŽEVI, LJUBITE SVOJE ŽENE
KAO ŠTO JE KRIST LJUBIO CRKVI
TE SEBE PREDAO ZA NJU.” (Ef 5, 25)**

11. dan, 7. ožujka 2020.

Nakana:

Molimo za one koji čine namjerne pobačaje i ostale koji pripadaju skupinama koje podupiru pravo na izbor, da kada vide molitelje 40 dana za život, u njima vide Kristove glasnike i neka svaki molitelj bude uvijek svjestan da predstavljamo Krista.

Sveto pismo:

„Zaklinjem vas: živite dostojno poziva kojim ste pozvani! Podnosite jedni druge u ljubavi.“ (Ef 4, 1-2)

Razmatranje:

“Kultura života znači poštivanje prirode i zaštitu Božjeg djela stvaranja. Na poseban način, znači poštivanje ljudskog života od prvog trenutka začeca do prirodne smrti.” (propovijed u SAD-u 1993., Ivan Pavao II.)
“Poštuj život, svaki ljudski život, brani ga, voli ga i služi mu! Samo ćeš na tom putu naći pravdu, razvitak, istinsku slobodu, mir i sreću.” (enciklika “Evangelium Vitae”, 1995.)

„Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni.“ (Iv 3, 16) Srž kršćanskog bitka je ljubav. Sve što jest, sve što postoji, stvoreno je iz ljubavi. U svijet tame egoizma, osvete i zla Isus dolazi da nam podari svjetlo, ljubav, mir, radost, život. Daje svoj život iz ljubavi prema čovjeku da ga vrati u stanje milosti i prijateljstva s Bogom.

Ako je ljubav prema Bogu i prema čovjeku okosnica čovjekove egzistencije, zašto postoji mržnja, neprijateljstvo, ratovi, uništenja, pobačaji? Jer je ubijena u njemu ljubav. Platon je rekao: „Ljubav je stvaranje u ljepoti.“ Zašto je naša civilizacija prozvana kulturom smrti?

Zato što je čovjek odbacio Boga - izvor života i savršenstvo ljubavi. Ostao je bez vertikale, bez korijena, osuđen da svojom voljom dokrajči svoju vlastitu egzistenciju. Ljubav je žrtva, nesebično darivanje i usrećivanje drugoga. Iz tog darivanja nastaje novi život. Ali budući da je današnji čovjek okrenut sebi, on želi imati, uživati i moći, kod njega nema mjesta za onoga drugoga, a taj drugi je često njegovo nerođeno dijete. Kod svakog pobačaja prije čina ubijena je ljubav kod majke ili oca, a onda slijedi ubojstvo nerođenog djeteta. Svi smo svjedoci nemirnih vremena u kojima živimo. Strah od ratova, bolesti, neimaštine, osamljenosti i sl. Svaki rat je obilježen krvlju, razaranjem, mržnjom. I uvijek je netko odgovoran za učinjeno zlo, a počinitelj je kao takav suđen i osuđen.

Godišnje su milijuni nerođene djece ubijeni voljom svojih roditelja. Tko odgovara za te zločine? Pa ubijeni su zakonski. A jedini apsolutni, savršeni zakonodavac je Gospodin Bog, koji jasno kaže: NE UBIJ.

Svako djelo za sobom nosi posljedice. Božja je pravednost savršena, ali iznad svega Bog je milosrdni Otac koji želi da se čovjek obrati, vrati svom Bogu i Spasitelju, da zaživi svoju vjeru, da se odreče grijeha i svakog bezakonja te da krene onim putem kojeg je zacrtao Isus Krist, a to je put savršene ljubavi prema svom Bogu i nesebične ljubavi prema bližnjemu. U tome je sav zakon i proroci. Kad se to dogodi onda će se ostvariti kraljevstvo Božje već ovdje na zemlji.

Molitva:

Dobri Oče, po zagovoru tvog preljubljenog Sina Isusa Krista, svrni svoj pogled na tvoj vjerni patnički hrvatski narod, oslobodi ga od svakog zla, oprost mu sve grijeha i podari mu dar ljubavi prema Tebi dobri Bože i prema svakom čovjeku. Obdari naše obitelji brojnim životom, da žive u radosti, ljubavi i miru po Kristu Gospodinu našem. Amen.

s. Mirjam Radošević